

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny, vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Ročník VII. Číslo 14

10. apríl 2012

NEPREDAJNÉ

Bánovčania ako jediní reprezentovali Slovensko v Prahe na Autodesk Academia Desing

A dokonca si mohol práve vďaka našim 18. ročník súťaže Autodesk Academia Design 2012 napísať status medzinárodný. Súťaž prebiehala 23. a 24. marca na Strednej priemyselnej škole na Proseku za účasti 31 škôl z Českej republiky a jednej zo Slovenska. Sme hrdí, že práve bánovská Stredná odborná škola bola tou jedinou, ktorá reprezentovala našu krajinu. Súťažilo sa v štyroch kategóriách: 2D študenti (AutoCAD 2012), 3D študenti (Inventor 2012), 3D učiteľia (Inventor 2012) a v kategórii školy, kam sa započítavali výsledky všetkých reprezentantov tej-ktorej školy. Tak sa stalo, že si naši šikovní Bánovčania vybojovali celkové 7. miesto po tom, ako 16. miesto v kategórii 2D kreslenie obsadil ADRIÁN LAŠŠO, 20. miesto v 3D modelovaní MARTIN ŠPANKO a 4. miesto v 3D modelovaní v kategórii učiteľia DAGMAR VARHANIKOVÁ. Umiestnenia sú o to cennejšie, že obaja chlapci navštevujú ešte len tretí ročník, zatiaľ čo väčšina ich súperov je už v maturitnej triede. Veríme, že ďalší ročník štúdiá ich posunie ešte vyššie. ZuS



Kultúra v apríli

Mestské kultúrne stredisko vás pozýva v apríli na dominantné kultúrne podujatia – na **Partičku, Bánovský jarmok** a **koncert Katky Koščovej** (viac na 3. strane) pre všetky vekové kategórie, ale aj na akcie určené pre deti a mládež. Vo štvrtok 12. apríla to bude beseda o ochrane prírody s polovníkom pod názvom **Poľovníckym chodníčkom. Naša teta Ludmila** – je názov celomestského kvízu o spisovateľke Ludmile Podjavorinskej, ktorého výsledky vyhlásia 26. apríla.

OK taxi
0902 600 100
0800 100 006
bezplatná linka
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

Mestská knižnica potvrdzuje, že čítanie je stále v móde



Mesiac marec už roky spájame nielen s príchodom jari, ale aj s knihou. Prečo práve marec? Tu je odpoveď. Marec je mesiacom knihy od roku 1955 na počesť Mateja Hrebendu, legendárneho šíriteľa slovenskej a českej knihy, ktorý sa narodil aj zomrel v marci (10.3.1796 – 16.3.1880). Knižnice žijú v marci trochu iný - dynamickejší, rýchly, poetickjší a rozprávkový život. Takýto bol aj tohtoročný marec v Mestskej knižnici L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou.

Kráľ z krajiny Čítankovo opäť medzi prvákmi

Pracovníčky knižnice pripravili pre detských a dospelých čitateľov besedy, kvízy, rozprávkové dopoludnia, veselé čítania a zaujímavé výstavy kníh. Začiatok mesiaca patrilo klientom DSS Archa, ktorí si svoje literárne vedomosti vyskúšali v kvíze *Vieš – odpovieš*. V slepých uličkách bol názov besedy s protidrogovou tematikou. O veľmi vážnych problémoch, ktoré sa dotýkajú života mládeže, besedovala so žiakmi ZŠ Školská Janka Vaňová.

Už šiesty rok prebieha v knižnici slávnostný zápis prvákov za čitateľov knižnice pod názvom - *Stal sa zo mňa čitateľ*. Malých žiakov, prváčikov zo všetkých základných škôl v našom meste pasuje Kráľ z krajiny Čítankovo za čitateľov a odovzdá im pestré čitateľské preukazy. Do knižnice pribudlo 225 nových detských čitateľov.

Čitateľky knižnice oslovila beseda so spisovateľkou z nášho mesta Renátou Beňáčkovou, ktorá vo svojich knihách vykreslila problémy súčasných žien. (Dokončenie na str. 3)



Spisovateľka Renáta Beňáčková s J. Plachým, tiež pišúcim autorom

Najrýchlejší zapletač je z Bánoviec a je ním žena Nový slovenský rekord 1 minúta 34 sekúnd

Maškrtníci či milovníci mliečnych výrobkov si prišli na svoje v stredu 4. apríla. Mestská mliekareň totiž opäť po roku organizovala Majstrovstvá Slovenska v pletení syrového maxikorbáčika na rýchlosť. Základná škola na Partizánskej ulici pod vedením riaditeľa Jána Lobotku hostila naozaj vo veľkom štýle. Podujatie, ktoré otvárali veľkonočné slovenské piesne detí z družiny, zaujalo i širokú plejádu novinárov a reportérov celoštátnych médií. Tento rok sa do tvorby nového slovenského rekordu zapojila i konkurencia. Okrem avizovanej súťaže sa hľadali tiež najkrajšie zapletené syrový korbáčik (kategória detí), najkrajší syrový výrobok, ktorý vybrali zástupcovia médií. Do súťaže sa zapojili štyri súťažiaci – dve z miestnej a dve z liptovskej mliekarene. Jana Niňajová, Miroslava Šúpová, Zdena

Antošková a Mária Stolariková, ktorá zároveň dosiahla najlepšiu čas (1 minúta 34 sekúnd). Keďže pravidlá, ktoré museli byť dodržané na to, aby boli pokusy platné, súťažiaci splnili do bodky, bánovská mliekareň sa môže pochváliť vytvo-

rením nového rekordu. Na doplnenie, najrýchlejšie sa doteraz podarilo zapliesť maxikorbáčik za 52 sekúnd, no vtedy mali súťažiaci k dispozícii i pomocníkov na rozpletanie „zachlpných“ syrových nití. Tento rok na to boli dámy samé. V

exhibícii sa stretli riaditeľ bánovskej mliekarene Stanislav Voskár, autorka rekordu v pletení syrového maxikorbáčika Majka Stolariková a reportér televíznych novín Michal Bujna. Ten vyhral aj kategóriu médiá, zapletajúce syrový maxikorbáč. Musím podotknúť, že Mižu to skutočne „vychytil“, keďže svoj syrový korbáč zaplietal premyslene a dosiahol skutočne rekordný čas - 1 minútu 9 sekúnd. Počas celej akcie nechýbala skvelá nálada a chuť nielen súťažiť. Dôkazom čoho boli „spratané“ upletené maxikorbáče behom chvíľky. Cenu za najkrajší syrový výrobok si odniesla Farma Tuška za kreatívny a precízne vyrobený košík plný ruží. Ocenenia víťazom odovzdával riaditeľ spoločnosti Milsy Stanislav Voskár. Aj takéto atraktívne súťaže sa ponúkajú deťom i dospelým vďaka spoločnostiam, pôsobiacim v našom meste.

Katarína Mišíková



Účastníčky pokusu o zápis do Slovenskej knihy rekordov v pletení syrových maxikorbáčikov. Mária Stolariková (1 min. 34 s.), Miroslava Šúpová 5 min. 33 s.), Zdena Antošková (4 min. 26 s.) a Jana Niňajová (neplatný pokus).

Za divoké skládky poriadna pokuta

Divoké skládky sa, žiaľ, stali súčasťou nášho mesta. Jednu mesto na svoje náklady, čiže z našich daní odstráni, a o nejaký čas pribudne nová. Nám sa na základe podnetov čitateľov podarilo objaviť hneď dve nelegálne skládky, a to pri garážach na starom ihrisku (Trenčianska cesta, za železničným podjazdom). Majitelia garáží sa sťažujú, že odpadu v tomto areáli pribúda. Ak majitelia garáží alebo iných nehnuteľností zistia, že na ich majetku bol umiestnený odpad v rozpore so zákonom o odpadoch, sú povinní túto skutočnosť oznámiť obvodnému úradu životného prostredia. Následne úrad životného prostredia kontaktuje Okresné riaditeľstvo PZ v Bánovciach nad Bebravou o zistenie osoby, ktorá je zodpovedná za umiestnenie odpadu na nehnuteľnosti. Pokiaľ o nelegálnej skládke viete a nenahlásite ju, môže vám byť uložená pokuta.

Katarína Mišíková



Redaktorka Bánovského televízneho vysielania Kristína Dobešová pri nakrúcaní reportáže s legendárnym československým cirkusom Humberto, ktorý zavítal do nášho mesta

Bordelárov vystriedali dobrovoľníci Čistenie sídliska Dubnička

Mládežnícky parlament sa snaží aspoň raz do roka zorganizovať akciu na podporu životného prostredia. V posledný marcový deň sa v popoludňajších hodinách stretlo asi 20 dobrovoľníkov, s cieľom „skultúrnenia“ sídliska Dubnička. Počas niekoľkých hodín sa hŕstke ľudí podarilo vyčistiť trávnaté plochy, okolie potoka a chodníky. Papieriky, plastové fľaše, sklo či roztrhaný matrac z postele našlo asi 20 účastníkov upratovania pohodené pri vode. Spolu tri multikáry naložené odpadom. Odpadky sa kade-tade vyhadzujú ľahko. Oveľa ťažšie sa však zbierajú. Preto si vezmite príklad z mládežníckeho parlamentu a dobrovoľníkov, ktorí sa nedokážu pozeráť na bordel v uliciach a priložili ruku k dielu, aby s neporiadkom skoncovali. Ak už nemáte dostatok odvahy na to, aby ste smeti vyzbierali, skúste na ich odhodnenie namiesto zeme použiť odpadkový kôš. Katarína Mišíková



Nájdete nás na Facebooku



BN Taxi

5 a 7 miestne
BN TAXI
NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999
0904 10 90 80

autopožičovňaBN
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel:

Škoda Fabia 1,4 MPI od 16,60 €/deň
Škoda Fabia combi 1,9 SDi od 19,90 €/deň
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň

www.autopozicovnabn.sk

Rozmiestnenie veľkokapacitných kontajnerov na jar 2012

Miesto	MESTO	obdobie
Dolné Ozorovce		15, 16, 17, 18, 19, 20. týždeň
Horné Ozorovce		15, 16, 17, 18, 19, 20. týždeň
Malé Chlievany		15, 16, 17. týždeň
Malé Chlievany-cintorín		18, 19. týždeň
Biskupice		15, 16. týždeň
Biskupice-cintorín		18. týždeň
Mestský cintorín		15, 17, 19. týždeň
ulica Partizánska		15. týždeň
ulica Clementisova		16. týždeň
ulica Pribinova		17. týždeň
ulica Rumunská		18. týždeň
ulica J.Matušku (rodinné domy + garáže)		17. týždeň
ulica Sládkovičova		20, 21. týždeň
ulica Bernolákova		18. týždeň
ulica L. Podjavorinskej		19. týždeň
ulica Hollého (rodinné domy + garáže)		19. týždeň
ulica Murgašova		19. týždeň
ulica J. Kráľa		20. týždeň
ulica Mila Urbana		21. týždeň
ulica Trenčianska cesta (rodinné domy + garáže na Ul. Družstevná)		20. týždeň
ulica Mlynská		21. týždeň
bytový dom pred obcou Dvorec		20. týždeň
cintorín - Dvorec		21. týždeň
Spolu		40 vývozov

záhradkárské osady

Miesto	záhradkárské osady	obdobie
Za Slobodárňou (za SOU Ribaya)		15. týždeň
Nad Slobodárňou (Partizánska ulica)		16. týždeň
Pod Vodojemom		15. týždeň
Nad Vodojemom + Nemcov Járók		16. týždeň
Ku Splavu-ulica Hečkova		17. týždeň
Ku Splavu-ulica Kraskova		18. týždeň
Ku Splavu-ulica Jahodová		19. týždeň
Dub - nad autoservisom		20. týždeň
Dub - pri starom ihrisku		21. týždeň
Tatra		20, 21 týždeň
Pri Splave		17, 18 týždeň
Za Valchy		19, 20 týždeň
Vinohrady		20, 21 týždeň
Zornica		19. týždeň
MsNV		19. týždeň
Spolu		19 vývozov

garáže

Miesto	garáže	obdobie
Sever - Dubnička (nad Arttepom)		15, 16. týždeň
Ulica Svätoplukova-pri Bytovom družstve		17. týždeň
Ulica Svätoplukova-za Motorestom Eso		18. týždeň
Za firmou Gabor (pri CTZ)		15. týždeň
Ulica K Zornici (rodinné domy + garáže)		16. týždeň
Ulica M.R.Štefánika-za lekárnou		18. týždeň
Ulica K Nemocnici 40		19. týždeň
Sever - pod Bytthermom (ul.Cibislávská)		20. týždeň
Sever - za slobodárňou NsP (ul.Školská)		21. týždeň
Sever - pod Autoškólou		20. týždeň
Stred - ul. Tajovského		21. týždeň
Ulica Palkovičova		16. týždeň
Prednádražie-Trenčianska cesta		17. týždeň
Staré Ihrisko		18. týždeň
Spolu		15 vývozov

Ďalší vodiči pod vplyvom alkoholu

Dopravní policajti z Bánoviec nad Bebravou 31. marca vzniesli obvinenie z prečinu ohrozovania pod vplyvom návykovej látky voči 20-ročnému Bánovčanovi. Obvinený 31.marca v skorých ranných hodinách jazdil v meste po Moyzesovej ulici na aute Renault Thalia, pričom bol zastavený a kontrolovaný policajnou hliadkou Obvodného oddelenia PZ. Pri kontrole sa vodič podrobil dychovej skúške s výsledkom merania 1,07 mg/l alkoholu v dychu. Obvinenému hrozí trest odňatia slobody až na dva roky.

MESTSKÁ POLÍCIA EVIDUJE

● Dňa 28. marca o 16.00 h hliadka MsP na požiadanie OR PZ Bánovce nad Bebravou pomáhala pri pátraní po osobnom motorovom vozidle s nitrianskym EČ. Vozidlo bolo zadržané na Ulici J. Matušku, kde si ho prevzalo aj s osádkou OR PZ, nakoľko bolo podozrenie z trestnej činnosti.

● Dňa 30. marca o 4.05 h hliadka MsP prijala telefonické oznámenia od barmanky z Magic baru, že zákazníci odmietajú opustiť tento bar. Hliadka po príchode na miesto situáciu vyriešila dohovorom a bar bol uzatvorený podľa určených prevádzkových hodín.

výroba **reklamy**
pečiatky
COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

OPTIK GALERIA
dokonalé okuliare

OKULIARE - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

SKLÁ - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY - všetky značky za internetovú cenu

MERANIE ZRAKU - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel:038 3810015, mail: optikgaleria@gmail.com

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Nina Mokryšová, Tobias Drozd, Nikola Ondrušková, Patrik Štefkovič, Peter Priezel, Adam Dúcky, Juraj Lisý

Zosobášili sa

Alexander Majerík a Jana Žatkuliaková

Opustili nás

Mária Slugeňová, rod. Kačalová (1951), Július Bučko (1931), Peter Pustay (1965), Mária Gabrišková, rod. Gajdošová (1931), Božena Antalová, rod. Jarabá (1932), Zuzana Adamovičová (1922), Marie Lobotková, rod. Porubská (1944)

Ďalšie úspechy gymnazistov

Bánovskí gymnazisti už tradične dosahujú pekné výsledky aj v geografickej olympiáde. Ani tento rok nebol výnimkou, keď študent 3. ročníka Roman Jurík v silnej konkurencii súťažiach Trenčianskeho kraja obsadil 2. miesto, čím si zabezpečil účasť v celoštátnom kole. Aj v regionálnom kole 58. Hviezdoslavovho Kubína študenti gymnázia brali diplomy. V prednese po-

ézie získal 1. miesto a postup na krajskú súťažnú prehliadku Dominik Holiček zo sexty, 3. miesto patrí prváčke Miriame Prievalsekej. V próze si 2. miesto vyrecitovala študentka maturitného ročníka Nikola Stránska, ktorá tiež postupuje do krajského kola v Uhrovci. Študentom k úspechom gratulujeme a postupujúcim želáme, nech sa im darí!

redakcia

Sluby sú na to, aby sa plnili



Jeden zo svojich sľubov splnil primátor mesta mládežníckemu futbalovému tímu U11 v pondelok 2. apríla. Ešte na vyhodnotení ankety Športovec roka 2011 im totiž dal prísľub, že ich obdaruje knihou o Marekovi Hamšíkovi. A tak sa futbalisti na oficiálnej návšteve veľmi potešili, keď si z rúk primátora prevzali knižný titul o jednom z najlepších slovenských futbalistov. Okrem vyťaženej knihy bolo pre bánovských futbalistov pripravené aj občerstvenie a diskusia. Decká sa zaujímali o chod mesta. Na oplátku primátorovi priblížili svoje športové plány do budúcnosti a podelili sa o zážitky, ktoré nadobudli počas pôsobenia v miestnom futbalovom klube doposiaľ.

Katarína Mišíková

Je 60 minút dost' na záchranu Zeme? Najväčšia masová akcia vo svete na podporu planéty

Hodina pre Zem je celosvetová kampaň na podporu boja proti klimatickým zmenám a šetrenie financií, ktoré vynakladáme na chod domácností, firiem... Už šiesty rok sa do kampane zapájajú približne 2 miliardy ľudí z rôznych kútov sveta, aby tak vyjadrili svoj nesúhlas s prebiehajúcimi klimatickými zmenami. Mesto Bánovce nad Bebravou spolu s mládežníckym parlamentom v podpore dobrej myšlienky nezaostáva. V sobotu 31. marca sa námestie zahalilo do tmy. Presne o pol deviatej večer mestský úrad zhasol svetlá, naopak organizátori Hodiny pre Zem v našom meste zapálili

symbolickú šesťdesiatku, poskladanú z kahančov. Žiaľ, kvôli nepriaznivému počasiu sa svetlo v nich udržať nepodarilo. Napriek silnému vetru asi 40 účastníkov sledovalo kultúrny program, v ktorom vystúpili spevokoli z ZUŠ D. Kardoša a bánovské kapely. Všetko, samozrejme, bez elektriny. Na záver hodinového programu sme si mohli pozrieť ohňovú šou.

Šiesty ročník Hodiny pre Zem do tmy zahalil niekoľko obrovských celosvetovo známych budov, stavieb - Veľký čínsky múr, Tokijskú vežu, londýnsky Big Ben, eiffelovku i washingtonskú Národnú katedrálu. Pred

Brandenburgskou bránou v Berlíne sa rozohralo päťtisíc sviečok. V Paríži zhasli svetlá na viac ako 230 slávnych historických pamiatkach, vrátane katedrály Notre Dame, Víťazného oblúka námestia Étoile či fontánach a mostoch na rieke Seine. Výnimkou bola iba Eiffelova veža, ktorá vypla svetlá len na päť minút. Oproti minulému roku sa do tohtoročnej Hodiny pre Zem zapojilo osem krajín viac. Počet vzrástol na 147. Prvenstvo v účasti si pripísala Líbya, Alžírsko, Francúzska Guinea či Bhután. Novinkou je takisto podpora kampane z vesmíru.

Katarína Mišíková

Na Gorazdovej „speakovali“ mladí i starí

Angličtinu nielen na vyučovacích hodinách, ale aj všade na chodbách Základnej školy na Gorazdovej ulici bolo počuť jeden celý týždeň, ktorému už tretí rok patrí názov „Action week“.

Žiakom sa minulý rok celodenne venoval americký lektor a tento raz sa v Bánovciach na niekoľko dní pohybovali traja vyučujúci z Veľkej Británie. Tí si päťdesiat zahlásených žiakov druhého stupňa rozdelili do troch skupín a v nich prebiehal špeciálny proces výučby. Základom boli najmä konverzácie, ktoré mali žiakom celkovo zlepšiť slovnú zásobu. Lektori používali odlišný prístup, na aký sú deti zvyknuté. Dôležité bolo hlavne počúvať angličtinu takú, akou sa reálne rozpráva, porozumieť slovám s prízvukom rodeného hovoriaceho a tak vedieť lepšie a rýchlejšie reagovať. Každý deň celých šesť hodín žiaci so svojimi britskými vyučujúcimi komunikovali iba v anglickom jazyku, čo im prispelo k obohateniu vlastných vedomostí mnohými slovami a v neposlednom rade aj k odvahe vstúpiť do konverzácie s rodenými Angličanmi. S týmto projektom boli všetci nadmieru spokojní a už teraz, tesne po skončení, sa tešia a hlásia na ďalší rok.

Kristína Hollá



Mestská knižnica potvrdzuje, že čítanie je stále v móde

(Dokončenie zo str.1)

Deň otvorených dverí sa konal v knižnici 29. marca 2012, kde ponúkli čitateľom bezplatný zápis, odpustili všetkým neporiadnym čitateľom poplatky za oneskorené vrátenie kníh a za poplatok 0,10 € si mohli kúpiť jednu knihu a štyri ďalšie dostali zdarma. Deťom venova-

li pracovníčky knižnice súťažné populudnie - Hádanky z klobúka a vyhodnotili súťaž o najkrajšiu záložku do knihy - Kde sme to prestali. Návštevníkov knižnice upútala zaujímavá výstava historických kníh, ktoré boli vydané v rokoch 1907 - 1953.

Počas mesiaca knihy sa uskutočnilo v

knižnici 28 podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 620 návštevníkov. V priebehu mesiaca bolo vypožičaných 6 290 kníh. Knižnici pribudlo 445 nových čitateľov a súčasný počet návštevníkov je 2 253. Tieto čísla svedčia o tom, že v Bánovciach je čítanie ešte v móde.

H. K.

Priechody pre chodcov nie sú na parádu

Veľmi málo chýba k tomu, aby sa stalo nešťastie. Vieme to. Napriek tomu osud či šťastie denno-denne pokúšame. Aj pár dní dozadu sme boli svedkami toho, ako sa desiatky študentov prevažne stredných škôl na druhú stranu cesty snažia dostať cez najvyťaženejšiu cestu v meste. Ide o cestu 1/50, ktorá býva ráno o 7.30 h. plná áut. V tomto čase do stanice v Bánovciach nad Bebravou prichádza vlak, vezúci ľudí do práce a študentov do škôl. Tí, ihneď po vystúpení, namiesto toho, aby na prechod na druhú stranu použili priechod pre chodcov, krížia cestu automobilmom. A to i napriek tomu, že priechod sa od železničnej stanice nachádza iba pár metrov. Vôbec pritom neberú ohľad na



autá, ktoré prichádzajú z vedľajších ciest. Podľa slov vedúceho Okresného dopravného inšpektorátu Róberta Praženca môže chodec prechádzajúci cez cestu dostať pokutu v blokovom konaní do 60 eur a v správnom konaní do výšky 100 eur. Nemali by sme zabúdať na to, že okrem seba takýmto nepremýšľanými krokmi ohrozujeme aj iných účastníkov premávky.

Katarína Mišíková

MSKS uvádza

PARTICKA

17. apríla 2012

o 17.00 a 19.00 h 14 €

Bánovský jarmok

Piatok 20. 4.

10.00 - 16.00 talentované deti z bánovských škôl a školských zariadení

16.30 Hradištská kapela + mažoretky

18.00 Dostavník

20.00 - 21.30 SLNIEČKO ALEBO PUNTO A RYBACE HLAVY

21.45 Ohňová show

Sobota 21. 4.

9.00 - 18.00 Robo Kajzer a Peter Meluš

STREET SHOW: Silt walkers, Power Dance Freeze z E.V.E., Dancando zo SZUS

MSKS

30 rokov NEREZ a Katarína Koščová

15.4. Praha

18.4. Prešov

19.4. Košice

20.4. Poprad

21.4. Martin

22.4. Liptovský Mikuláš

23.4. Bratislava

24.4. Nitra

25.4. Bánovce nad Bebravou

25. 4. 2012 od 19:00

Vstupné: 8,- €

POTREBUJETE BETÓN ?!

doprava betónu (zľava) 50 %
vykládka betónu (zľava) 100 %

objednávky
☎ 038/760 8031
☎ 0908 24 97 97

EKODIEL®
tvár betónu
www.ekodiel.sk

03 šp. BEZ
ECO-POČÍ
SPRÁVNE KVALITY
CE C SK

*aácia platí pri esovrte betónu od 5m³ - vykládka do 30 min.

Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

„Kolárovu chceme vrátiť našu jediná prehru,“

nechal sa počuť tréner hádzanárok Uhrovcu Richard Makýš

Tretia najvyššia slovenská hádzanárska liga žien má za sebou stretnutie úvodného jarného kola, no momentálne druhý tím súťaže HK CARTRANS Uhrovec mal po vylúčení Čadce v 8. kole voľno. Po ďalšej týždennnej prestávke tak odvetnú časť načne Uhrovec, ktorého káder tvoria prevažne bývalé hráčky Bánoviec nad Bebravou, až 14. apríla o 17. h, kedy v Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou privítajú lídra z Kolárova. Pred dôležitým stretnutím sme položili štyri otázky trénerovi HK CARTRANS **Richardovi Makýšovi** (na foto).



■ Medzi jesennou a jarnou časťou súťaže bola viac ako štvormesačná prestávka, čo je neštandardne dlhá prestávka. Nepripadá vám to, akoby ste začínali nový ročník?

„Vzhľadom na skutočnosť, že Čadcu, s ktorou sme mali hrať v prvom jarnom kole, vylúčili zo súťaže, mali sme prestávku presne päť mesiacov. Počas nej sme odohrali dva turnaje a dva priateľské zápasy. Výhodou bolo, že sme mali spoločné tréningy s dorastenkami Bánoviec, čím sa pri slušnom počte hráčok dali realizovať kvalitné tréningy. Verím, že menšia zápasová prax v príprave sa neprejaví negatívne v majstrovských stretnutiach.“

■ Ako ste spokojný s prípravou? Družstvo vraj značne priredili zranenia...

„Už som spomenul, že sme trénovali spoločne s dorastenkami a že tréningy mali dobrú úroveň. Škoda, že sa nám nepodarilo odohrať viac prípravných zápasov. Je pravda, že nás trápia zranenia niektorých kľúčových hráčok. Po operácii kolena je Mikulášová, s ktorou môžeme rátať až od budúceho ročníka. Problémy s kolonom má aj Bencová, ktorá sa tiež zrejme nevyhne operácii. Po sezóne absolvuje operáciu menisku Šipláková, no verím, že v jarnej časti ešte kolektívu pomôže v majstrovských zápasoch. Zo staronových tvári sa však po materskej vrátili do kádra Miroslava Rešková a brankárka Zuzana Adameová.“

■ V sobotu vás čaká asi najdôležitejší duel proti lídrovi súťaže Kolárovo, ktorý výrazne napovie, kto bude mať bližšie k prvenstvu, súhlasíte?

„Kolárovo je mimoriadne náročný súper. Hrajú zaň skúsené hráčky z Nesvád, no vonku nebýva tak silný, ako na domácej palubovke. Do zápasu ideme s jasným cieľom vrátiť súperovi našu jediná prehru v jesennej časti. V prípade nášho víťazstva nie je ešte nič rozhodnuté. Čakajú nás ďalšie ťažké zápasy v Martine, ale i v poslednom kole v stále sa lepších Lehniciach. O víťazovi sa tak možno rozhodne až v poslednom kole súťaže.“

■ Prečo ste zmenili vaše domáce prostredie a miesto v telocvični ZŠ Uhrovec budete hrať v Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou?

„Kolárovo má halu tých istých rozmerov, ako je v Uhrovci. Celú prípravu sme absolvovali v Bánovciach a chceme využiť, že máme viac natréňované na väčšej ploche. Tejtto skutočnosť chceme prispôbiť aj taktiku a verím, že ponúkne bánovským divákovi kvalitnú hádzanú s víťazným koncom pre nás.“

mp

BASKETBAL - MLÁDEŽ

Mladí basketbalisti BBK Bánovce nad Bebravou prehrali v oboch stretnutiach na palubovke bratislavského Interu, v prvom dueli 33:62 a v druhom 53:69.

MO ZÁPAD – ŽIACI

★ 25. KOLO: Inter Bratislava – BBK Bánovce n/B. 62:33 (28:16), BBK: D. Filo 12, R. Drevený 7, M. Filo 4, K. Podlucky 4, D. Podoba 2, J. Karas 2, F. Gašparík 2, P. Kopčan 0, L. Reisenhoffer 0, P. Bobuš 0, R. Mikušiak 0, tréner: V. Jánošík. Štvrtiny: 18:5, 10:11, 10:8, 24:9. TH BBK: 21/7. **Malacky – B.S.C. Bratislava 29:51. Karlovka – Bratislava Nitra 50:43. Topoľčany – Levice** – odložené na 14.4.

★ 26. KOLO: Inter Bratislava – BBK Bánovce n/B. 69:53 (36:27), BBK: D. Filo 14, R. Drevený 11, M. Filo 10, D. Podoba 8, K. Podlucky 4, P. Kopčan 2, L. Reisenhoffer 2, P. Bobuš 2, J. Karas 0, F. Gašparík 0, R. Mikušiak 0, tréner: V. Jáno-

šík. Štvrtiny: 16:19, 20:8, 14:11, 19:15. TH BBK: 31/13. **Malacky – B.S.C. Bratislava 40:59. Karlovka – Bratislava Nitra 41:53. Topoľčany – Levice** – odložené na 14.4.

TABUĽKA

1. Domov Topoľčany	24	21	3	1789:735	45
2. Basketbal Levice	24	21	3	2107:1056	45
3. Karlovka Bratislava	26	18	8	1627:1370	44
4. BBK Bánovce n/B.	26	14	12	1292:1355	40
5. Inter Bratislava	26	15	11	1467:1234	39
6. BA Nitra	26	9	17	1133:1655	35
7. B.S.C. Bratislava	26	4	22	953:1727	30
8. Strojár Malacky	26	0	26	831:2067	26

(Inter Bratislava má 2 kontumácie bez príznania bodu.) (mp, lb)

FUTBALOVÉ MAJSTROVSTVO REGIÓNU ZÁPAD - MUŽI

BÁNOVCE N/B. – JASLOVSKÉ BOHUNICE 1:1 (1:0)

Vo vyrovnanom zápase mali miernu prevahu domáci futbalisti, a to najmä v prvom polčase. Spartak sa ujal vedenia v 27. min, kedy po krídle potiahol loptu Kosiba a jeho center Škultéty poslal najskôr hlavičkou do brvna, no odrazenú loptu už namieril do siete – 1:0. V druhom polčase hostia hru vyrovnali a snažili sa o nátlakový futbal. Domáci hrali na kontry, no šance Pavloviča, či Dúbravku, ktorý šiel aj sám na Horného, zostali nevyužitú. To sa Bánovciam vypomstilo v 88. min, kedy hostia vyrovnali Hetešom z diskutabilného pokutového kopu. Pre Bánovčanov tak skončilo stretnutie smolnou remízou, hoci si v tomto stretnutí zaslužili tri body.

● GÓLY: 27. Škultéty – 88. Heteš (11 m). ● ŽK: Škultéty, Malina – Ekhardt. ● ROZHODOVALI: Jakúbek – T. Monček a Klabník – 150 divákov. ● SPARTAK: D. Krížma – Michal Kyselica, L. Varga, R. Škultéty, P. Filin, Martin Igaz, M. Ciger, M. Horúčka (71. Dúbravka), J. Kosiba (81. Petreje), M. Pavlovič (62. M. Bodocký), J. Malina, tréner: P. Ančík. ● ŠK BLAVA: Horný – Pčelka (54. Troják), Pilišek (46. Šimo), Boháčik, Strečanský, Machovič, Heteš, Sedlák, Bajan, Ekhardt, Buchanec (60. Kladíček). mk

★ ZOSTÁVAJÚCE VÝSLEDKY 20. KOLA: Komárno – Piešťany 1:2 (0:1), Svorád – Urgela 2. Považská Bystrica – Palárikovo 5:1 (2:0), Šebík 3 (2 z 11 m), Ondrejčíka, Paver – Zlatňanský. Šúrovice – Veľké Ludince 2:1 (1:0), 40. Horváth, 63. Juhás – 46. Dulaj. Domaníža – Gabčíkovo 1:0 (1:0), 10. Sovík. Levice – Galanta 1:0 (0:0), 67. Jakab. Topoľníky – Nová Ves n/V. 2:0 (1:0), 45. Lelkeš, 55. Fekeťe. Skalica – Dunajská Streda B 3:0 (0:0), 63. a 76. Čermák, 72. Jakúbek.

1. Piešťany	20	14	3	38:11	45 (+15)
2. Považská Bystrica	20	12	6	49:14	42 (+12)
3. Levice	20	12	3	26:14	39 (+9)
4. Komárno	20	11	5	30:16	38 (+8)
5. Skalica	20	12	0	8	37:20 36 (+6)
6. Veľké Ludince	20	9	6	5	23:16 33 (+3)
7. Gabčíkovo	20	9	3	8	17:23 30 (0)
8. Šúrovice	20	8	4	8	26:18 28 (-2)
9. Domaníža	20	7	5	8	27:35 26 (-4)
10. Topoľníky	20	6	5	9	25:31 23 (-7)
11. Palárikovo	20	6	3	11	24:44 21 (-9)
12. Nová Ves n/V.	20	4	7	9	15:26 19 (-11)
13. Jaslovské Bohunice	20	4	6	10	18:33 18 (-12)
14. Spartak Bánovce n/B.20	4	6	10	14:30	18 (-12)
15. Galanta	20	4	4	12	15:35 16 (-14)
16. Dunajská Streda B	20	3	4	13	15:33 13 (-17)

Mesiarkin s Romanom Škerdom slovenskými šampiónmi

Po úspešnom ťažení na nedávnom slovenskom kadetom šampionáte voľnoštýliarov skončilo úspechom pre reprezentantov Mestského zápasníckeho klubu Bánovce nad Bebravou aj vystúpenie na majstrovstvách Slovenska mladších žiakov v zápasení voľným štýlom. V útrobach Mestskej športovej haly v Bánovciach nad Bebravou zasiahlo do bojov o slovenské tituly v trinástich hmotnostných kategóriách stosedemdesiat sedemročných oddielov a bánovský MZK sa predstavil s najpočetnejšou – štrnásťčlennou – zostavou. A mladí bánovskí zápasníci využili známe prostredie a na domácich zinenkách si vybojovali v individuálnom zápole štyri medaily. Kov najvyššieho lesku a zároveň titul majstra Slovenska získali dobre zápasiaci **Roman Škerda** v hmotnostnej kategórii do 33 kg a **Jozef Mesiarkin** vo váhe do 44 kg. V najobsadenejšej hmotnostnej kategórii do 40 kg, v ktorej sa zaregistrovalo až dvadsaťjeden pretekárov, si **Stanislav Škerda** vybojoval bronz a tretím miestom skončilo aj účinkovanie **Juraja Bočáka** vo váhe do 44 kg. Zostávajúci desať zápasníckych nádeji bánovského MZK dosiahlo nasledovné umiestnenia – do 33 kg: **8. Peter Ducho**, **12. Samuel Stolárik**, do 40 kg: **8. Samuel Ďurčo**, **14. Miroslav Jamriška**, **17. Patrik Zajac**, do 44 kg: **4. Samuel Znášik**, do 48 kg: **6. Samuel Karas**, **8. Michal Báčik**, do 52 kg: **9. Patrik Michalička** a do 57 kg: **4. Adrián Leštinský**. Individuálne umiestnenia mladých nádeji bánovského MZK sa výrazne premietli aj do konečného hodnotenia družstiev, kde im patrí s 29 bodmi výborná tretia priečka za víťazným Vihorlatom Snina (11 pretekárov – 36 bodov) a druhou Dunajplavbou Bratislava (12 – 31). mp

JOMA
náradie stroje nástroje

J. Kačku 1577/26 Bánovce nad Bebravou
tel. 038 / 7601 650

AMA 350 U2

Dlhoročne najpredávanejší model

výkon 1,5 Hp
objem 33 cm³
5,9 kg
~~298 €~~
230 €

JOMA
náradie stroje nástroje

dvojrychlostný kultivátor

motor: B&S 650
obsah: 190 cm³
záber: 770 mm
hlbka: 220 mm
hmotnosť 46 kg
~~650 €~~
521,10 €

KF 04 QUANTUM 60 II.

Jarné akcie JOMA

BÁNOVSKÉ NOVINY - noviny občanov mesta Bánovce nad Bebravou ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Bc. Katarína Mišíková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09.